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Порядок денний:

1. Чернівецька область в умовах воєнного стану: виклики та можливості
(перший заступник голови Чернівецької обласної ради Микола ГУЙТОР).

2. Про готовність університету до освітнього процесу в 2022-2023 н.р. в
умовах воєнного стану (ректор Роман ПЕТРИШИН).

3. Різне.
3.1. Про внесення змін до "Положення про індивідуальний графік навчання

студентів Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича" (перший проректор Василь БАЛУХ).

3.2. Про зарахування до докторантури терміном до 2-х років з 15.09.2022 р.
по 14.09.2024 р. на денну форму навчання (перший проректор Василь
БАЛУХ).

3.3. Про відзначення Грамотою Міністерства освіти і науки України д.б.н.,
проф., професора кафедри молекулярної генетики та біотехнології Панчук
Ірини Ігорівни (проректор з науково-педагогічної роботи з питань
навчально-виховного процесу Тамара МАРУСИК).

3.4. Про започаткування в Чернівецькому національному університеті імені
Юрія Федьковича видання наукового журналу «Безпека
інфокомунікаційних систем та Інтернету речей» («Security of
Infocommunication Systems and Internet of Things») (учений секретар
Наталія ЯКУБОВСЬКА).

3.5. Про утворення спеціалізованої вченої ради для проведення захисту
дисертаційної роботи асистентки кафедри публічного права Солодан
Катерини Володимирівни на тему «Правове регулювання оподаткування
ІТ-діяльності: порівняльно-правове дослідження» для здобуття ступеня
доктора філософії з галузі знань 08 "Право" за спеціальністю 081 "Право"
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).

3.6 Про створення лабораторії та затвердження Положення про
спеціалізовану науково-дослідну лабораторію 3D-друку «Технології
3D-друку» (декан факультету математики та інформатики Ольга
МАРТИНЮК).



3.7. Про затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної
роботи (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).

3.8. Про внесення змін до річного кошторису та плану використання
бюджетних коштів на липень-серпень 2022 р. за КПКВ 2201160, 2201190,
2201700 (ректор Роман ПЕТРИШИН).

3.9. Про необхідність внесення змін до річного кошторису та плану
використання бюджетних коштів на 2022 рік по КПКВ 2201160
(спеціальний фонд, інші джерела власних надходжень) (ректор Роман
ПЕТРИШИН).

3.10. Про необхідність внесення змін до річного кошторису та плану
використання бюджетних коштів на 2022 рік по КПКВ 2201700 «Надання
компенсації закладам, підприємствам, установам та організаціям державної
та приватної форми власності, у приміщеннях (будівлях) яких в умовах
воєнного стану на безоплатній основі розміщувалися тимчасово
переміщені особи» (загальний фонд) (ректор Роман ПЕТРИШИН).

3.11. Про рекомендації до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича»
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА):
– навчально-методичного посібника «Навчальні програми. Спеціальності

106 "Географія", 014.07 "Середня освіта (Географія)"» колективу авторів:
Рідуша Б.Т., Холявчук Д.І., Кирилюка С.М., Добинди І.П., Ходан Г.Д.,
Попʼюк Я.А., Проскурняка М.М., Чернеги П.І., Годзінської І.П.,
Присакара В.Б., Круля В.П. (високий рівень оригінальності 90,66 %,
схожість 9,34%, вилучень 18,6%);

– навчального посібника "Фіскальна та монетарна політика:
макроеконоомічний аналіз та інституційне середовище" авторів
Ткача Є.В., Нікіфорова П.О. (високий рівень оригінальності 96,89 %,
схожість 3,11%, вилучень 6,13%);

– науково-популярного видання "Історія й сьогодення кафедри прикладної
математики та інформаційних технологій" автора проф. Бігуна Я.Й.
(високий рівень оригінальності 97,18 %, схожість 2,82%, вилучень 5,1%).

3.12. Про встановлення лімітів стипендіатів, які зараховані на перший рік
навчання ступенів «бакалавра», «магістра» (ректор Роман ПЕТРИШИН).

СЛУХАЛИ:
1. Чернівецька область в умовах воєнного стану: виклики та можливості

(перший заступник голови Чернівецької обласної ради Микола ГУЙТОР).
ВИСТУПИЛИ:

Микола ГУЙТОР – перший заступник голови Чернівецької обласної ради.
Доброго дня. шановний Романе Івановичу, шановні колеги! Я радий в чергове
бути в стінах рідного університету і радий вчергове вступити разом із вами в
новий навчальний рік. 24 лютого наше життя почалося в новому етапі. Ми
його ділимо до 24 лютого і після 24 лютого. Ми почали жити, функціонувати
в нових умовах. Ближче до нашої області ми зіштовхнулися, я не кажу з
проблемами, а з новими проблемами. Перед Чернівецькою областю зʼявилися



нові виклики, як в перші дні ми намагалися якщо не вирішити, то хоча б
скоординувати. Одним із ключових моментів була робота з
внутрішньопереміщеними особами, тому що область приймала достатню
кількість таких людей. Я не кажу що це є тягар, але це є відповідальність.
Робота з ними, починаючи від поселення, за що вдячні ЧНУ, яке надало
гуртожитки, і, закінчуючи забезпеченням цих людей.

Другий момент, який був важливий і теж виплив – це релокація
підприємств, установ, організацій у Чернівецьку область, адже кожне
підприємство, кожна організація звертається з певними вимогами до
приміщення, до його розташування і так далі, а їхнє функціонування є
обовʼязковим і потрібним.

Зараз ми почали зіштовхуватися з новими викликами, зокрема
підготовки до опалювального сезону. В Чернівецькій області є 93
комунальних закладів медичного, освітнього спрямування, сфери соціального
захисту. Ключовим моментом є: чим опалювати, як опалювати і як
убезпечити їхню діяльність. Я думаю в університеті питання опалення теж є
актуальним.

Викликів, звісно, є багато. Я сконцентрував увагу на основних, де
обласна рада може проявити себе чи включитися. Але, водночас, будемо
відвертими, разом із викликами в нас зʼявилися і певні можливості. Яку ми
бачимо можливість зараз? Зрозуміло, що будівництво доріг і чогось нового
буде після перемоги, але ключова можливість – це можливості області, як
транзитної території. Ми маємо зараз цю можливість. Звісно, там є де бізнес,
він намагається без влади максимально все тихо робити і може бути
достойний результат, але я кажу, що перші варіанти області як транзитної
зони – це відкриття сухопутного порту на Вадул-Сиреті. Про це йшла мова 25
років, якщо я не помиляюся, але зараз це вже функціонує і є гарантії, що на
перше будівництво буде запропоновано 40 млн. доларів. Також ми
зустрічалися із посольством Туреччини, яке дуже зацікавлене аби з цього
сухопутного порту далі йшла відправка в інші європейські країни і так далі.
Це є можливість області і її зараз потрібно ефективно використати. Тому що
при втраченій можливості, будемо відвертими, зразу включиться
Закарпатська область, де є вузлові залізниці, включиться Франківщина. Ми
повинні спрацювати і нам поки що це вдається.

Друга можливість – велика кількість релокованих підприємств і
організацій. Я зараз не веду мову про комунальні установи, адже ми
допомогли сюди евакуюватися і Попаснянському психоневрологічному
інтернату, який розбомблений, і Старобільському медичному коледжу, який
теж буде в нас знаходитися. Є ще звернення від комплексного центру
реабілітації людей з інвалідністю "Донбас", який знаходиться в Краматорську.
Цей центр також хоче тимчасово перебувати в Чернівецькій області. Але я
більше звертаю увагу на ті установи і підприємства, які є приватними. адже
це так можливості області у майбутньому. Зараз вони релокуються, але
податки сплачують до свого обласного бюджету звідки вони переїхали, адже
там також потрібно утримувати персонал, забезпечувати функціонування



комунальних закладів і т.д. Ці підприємства виявляють вже певні бажання в
майбутньому в нас відкрити філію. І, звісно, нам це цікаво. Це нові робочі
місця, нове будівництво, нові можливості області, тому тут спільне завдання і
виконавчої влади разом із місцевим самоврядуванням – це утримати ці
релоковані підприємства, установи та організації. Будемо відвертими, їх
можна утримати, запропонувавши їм певні пільгові умови. В нас є певні
проєкти, де буде зменшене оподаткування. Але все цей йде через Верховну
Раду. Запропонувавши їм пільгові умови, ми ро зуміємо, що тут буде
розвиватися їхній інтерес і область з цього матиме позитив. Також достатні
можливості є й в інших сферах, але я все таки акцентую увагу на ключовому
моменті – транзитні можливості області і це зараз функціонує.

Звісно у насс є хороша комунікація з університетом. Ми постійно
запрошуємо викладачів із різних факультетів для того, щоб вони нам надали
консультаційні послуги. Якщо це програма міжнародних відносин, то
зазначити тут пріоритети, якщо це транспортна програма – теж, якщо це
програма соціально-економічного розвитку області ми теж залучаємо
фахівців і вдячні за те, що університет постійно відгукується. Одним із
пріоритетних завдань університетів є формування пріоритетів розвитку
території на певний період часу.

Зараз ми вступаємо в новий навчальний рік. Я приймав участь у
традиційній конференції освітян. З вересня 2 636 внутрішньопереміщених
дітей будуть навчатися у навчальних закладах області. Я веду мову про
початкову і загальну середню освіту. Не знаю скільки у вищій освіти, але
гадає буде достатньо дітей. Це є також наша робота. Таких дітей треба
соціалізувати, інтегрувати в освітнє середовище, з ними потрібно працювати.
Я знаю, що освітяни справляться з тими викликами і з тими завданнями. які
зараз будуть на початку навчального року. Звісно, поки що не можливо
спрогнозувати, але я бачу готовність освітніх закладів до офлайн навчання, я
бачу зацікавленість і дітей і студентів навчатися, я бачу зацікавленість
викладачів виходити на робочі місця. Якщо будуть якісь поточні питання,
проблеми, звертайтеся. Ми з задоволенням будемо помагати в межах
компетенцій їх вирішувати.

В засобах масової інформації була певна дискусія щодо 14 корпусу. Я
хочу вам гарантувати, що відповідно до чинного законодавства університет за
3 місяці до закінчення терміну оренди подав експертну оцінку, подав
клопотання про продовження терміну оренди і тут немає ніяких проблем. Ми
зацікавлені щоб у нас був орендар, ми зацікавлені щоб у нас навчалися
студенти двох факультетів. Рішення про продовження оренди приймається не
сесією, а майновою комісією. Плюс в умовах воєнного часу оренда
пролонгується автоматично до закінчення воєнного часу ще й три місяці
після нього. Тут ніяких проблем немає. За бажання університету студенти
будуть вчитися в корпусі №14.

Нам всім хочу побажати хорошого позитивного навчального року,
хороших студентів, хороших емоцій і, звісно, перемоги у цій війні. А знаючи
можливості освітнього фронту Буковини, я впевнений, що все буде



позитивно.
Я вдячний, колеги, за увагу. Я намагався не зайняти багато часу, але

знаю, що ті завдання, які ви сформулювали перед собою, спільно із місцевим
самоврядуванням, спільно із виконавчою владою ми реалізуємо і перемога
буде за нами. Дякую.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Миколо Миколайовичу, може
у когось є питання?

Василь БАЛУХ – перший проректор. Шановний Миколо Миколайович,
під час воєнного стану орендна плата могла б бути меншою?

Микола ГУЙТОР – перший заступник голови Чернівецької обласної ради.
Так, колеги. Я хотів на цьому закцентувати увагу. Це якраз моя ідея, яку я
зараз реалізовую. В чому її зміст. Є постанова Кабінету Міністрів, яка
зобовʼязує зменшити орендну плату приміщенням, які є державною
власністю. Те, що є комунальною власністю, це на розсуд місцевих органів
самоврядування. Розроблений проєкт рішення, який має позитивний
висновок майнової комісії, і на найближчій сесії у вересні я переконаний, що
депутати його підтримають. В ньому мова йде про те, що на період воєнного
стану і на три місяці після його завершення зменшити орендну плату на 50%.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. На 50% чи може на 70-80%?
Вибачте, що так запитую.

Микола ГУЙТОР – перший заступник голови Чернівецької обласної ради.
Романе Івановичу, проєктом рішення передбачається на 50%. Моя позиція –
на 50% для підприємств, установ, які отримують фінансування з державного і
обласного бюджету. Нас не зобовʼязує постанова Кабміну. Вона має
рекомендаційний характер стосовно комунального майна. Я думаю, що 50%
буде достатньо враховуючи, що в нас орендують приміщення Чернівецький
університет і Буковинський медичний університет.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Обласній раді кошти також
потрібні, тому ми розуміємо. Дякую.

Микола ГУЙТОР – перший заступник голови Чернівецької обласної ради.
Стосовно обласного бюджету, то зараз ситуація більш-менш стабільна, але
далі підуть певні зміни, які базуються на розпорядженнях Кабінету Міністрів,
і ми будемо мати мінус 100 млн. грн. в обласний бюджет. Є деякі прогнози
щодо мінус мільярд з обласного бюджету ще. Тому його наповнювати треба, а
одним із джерел наповнення обласного бюджету, це є оренда комунального
майна, яке ми поки що сподіваюся не продаємо, не роздаємо, а пропонуємо в
оренду за конкурентну ціну.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую. Є ще питання до
першого заступника голови Чернівецької обласної ради? Немає. Дякуємо.
Всіх благ Вам.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:



2. Про готовність університету до освітнього процесу в 2022-2023 н.р. в
умовах воєнного стану (ректор Роман ПЕТРИШИН).

ВИСТУПИЛИ:
Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. З вашого дозволу я розповім,

що нас чекає в найближчий час. Мається на увазі найближчі тижні і в
ідеальному варіанті – до кінця першого семестру. Щорічно в цей час ми вже
могли підводити перші підсумки вступної кампанії, але, на жаль, в цьому році
це нереально зробити, бо сьогодні фактично другий день як приносять
оригінали студенти, які вступають на бюджет і будуть зараховані ближче до
10 вересня. Магістри будуть зараховані лише в кінці місяця. Тому ці питання
я не зачіпатиму.

З чого ми розпочнемо з вами роботу. Хочу нагадати, що є розпорядження
від 26.08.2022 року за підписом ректора в якому описано як працювати у
навчальних корпусах в період, коли може бути оголошена тривога. Я не хочу
вдаватися в деталі. На кожен факультет таке розпорядження прийшло і його
обовʼязково необхідно виставити на дошку оголошень. Кожен учасник
освітнього процесу: студент, викладач, прибиральниця, сторож і технічні
працівники повинен розписатися, що він з цим розпорядженням
ознайомлений, бо серед іншого там є розписано в які сховища треба
переміщатися при повітряній тривозі. У випадку тривоги негайно
припиняється будь-яка робота і люди повинні йти в ті сховища, які
прикріплені до кожного з факультетів та інститутів. У випадку порушення
такі учасники освітнього процесу будуть строго покарані.

Для того щоб можна було забезпечити у великому відсотку роботу
наживо зі студентами нам довелося за місяць-півтора провести величезну
господарську роботу по впорядкуванню наших підвалів в такому вигляді, щоб
їх можна було назвати найпростішими сховищами. Ми таких має 8 плюс три
гуртожитки. Гуртожиток №5 буквально в пʼятницю був прийнятий в
експлуатацію. Що стосується цієї території: три сховища знаходяться в
резиденції, одне – в бібліотеці. В корпусі №9 знаходиться найбільше сховище
на 1 500 осіб і передбачається, що всі, хто навчаються у корпусі 8, 8А, 9
зможуть очно навчатися в дві зміни. Є сховище на військовій кафедрі, на
факультеті іноземних мов на 150 місць. На факультеті фізичної культури і
здоровʼя людини є сховище на 550 місць, яке ми частково будемо
використовувати і для студентів, які проживають у гуртожитках.

Хочу подякувати всім керівникам підрозділів, які долучилися до цієї
роботи, як фізично так і деякі матеріально, бо Казначейство єдине на що нам
пропустило оплату, так це на воду. В кожному сховищі з розрахунку на 1
особу має бути 4 літри води (2 літри на добу, а неперервно перебувати можна
2 доби), продукти, технічне забезпечення і багато іншого. Нам це вдалося до
якоїсь міри зробити. Тепер треба правильно звести тих студентів, яких можна
в аудиторії і в ці сховища з розрахунку не більше ніж можна за місткістю
сховищ. Перший проректор разом з деканами детально над цими питаннями
працювали. Я особисто також контактував із кожним з деканів і, природно, з
першим проректором, і хочу сказати , що ми готові запустити студентів на



очне навчання. Які факультети, які курси – то вже питання технічне, але цю
роботу ми будемо робити. Ми не можемо вчити онлайн студентів в той час як
Київ і інші області, де більше прильотів ракет і снаряд вчаться очно. Ми
намагатимося якомога більше студентів завести в аудиторії.

При тривозі можуть бути різні випадки. Я візьму найпростіший випадок
щоб розвинути свою думку. Припустимо, що професор почав читати лекцію
чи доцент проводити практичне заняття, і через 10 хвилин розпочалася
тривога. Потрібно все припинити і згідно з розпорядженням потрібно бігти в
сховище. Що з цією парою? Відкладати на наступний день – нереально.
Наступного дня – інший графік занять. На початку серпня місяці я озвучив на
ректораті всім деканам факультетів і директорам інститутів, щоб вони до вели
до своїх підрозділів, що кожне заняття, неважливо чи то лекційне, практичне,
лабораторне, повинно бути забезпечене електронним наповненням. Тобто
якщо пара зірвалася, потрібно виставити студентам електронний варіант
цього заняття, а далі з ними контактувати за обставинами. Це всі усвідомили?
Якщо ми цього не зробимо, це означатиме, що ця пара пропала.

Прем'єр-міністр, наш Міністр, наша цивільно-військова адміністрація
поставила таку задачу, що учень, студент разом з батьками самі повинні
вибирати форму навчання. Тобто якщо хтось із студентів не захоче прийти на
очне навчання, хоча я думаю, що більшість захоче це зробити, або буде
студент, який знаходить закордоном, або на непідконтрольній території ми їм
дамо можливість навіть на стаціонарі вчитися онлайн. Якщо в групі є 20-30
студентів і приходить на пару 15, решту повинні працювати онлайн. Це є
велика робота в першу чергу для викладачів, на лаборантів, на асистентів, які
ведуть практичні заняття, але ми повинні це робити. Важче цим хлопцям і
дівчатам, які зараз в окопах, тому це питання не обговорюється. Отже, на
факультетах деканів разом із завідувачами прошу провести ревізію
електронних курсів, які забезпечуються. Якщо треба дискутувати, давайте тут
зупинимося і будемо дискутувати. Немає. Ми мусимо виконувати
розпорядження уряду і цивільно-військової адміністрації.

Рішенням ректорату в нас затверджений графік освітнього процесу. Є
відповідний наказ по університету. Я пробіжуся по нюансах. Ми повинні
зрозуміти, що в непростій ситуації не тільки викладачі, й всі співробітники
університету. Так звані перехідні курси це ті, хто в нас вже вчиться, це 2-4 та
6 курси розпочинають заняття першого вересня. Хочу зазначити, що цілий
ряд університетів розпочали заняття 15 серпня. Така була рекомендація,
повторюю рекомендація МОНУ. Ми на це не пішли, погодивши це питання з
військовою адміністрацією, бо вона визначала терміни початку навчального
року. Почали навчання 15 серпня ті, хто не мав можливість виплатити
відпускні своїм співробітникам. Аби ті не сиділи без роботи, розпочали
заняття з середини серпня. Можливо й були інші причини. Наша фінансова
дисципліна виявилася доволі доброю і відпускні викладачам за всі 56 днів
відпустки в повному обсязі були виплачені.

Отже, всі перехідні курси починають заняття з першого вересня до 14
грудня, якщо я не помиляюся. В наказі є прописано 10 днів (2 тижні)



індивідуальної роботи по суботах. Що таке індивідуальна робота ви всі
розумієте. Сесія до 3 січня. Гірша ситуація із першим курсом. Перший курс
розпочинає заняття 15 вересня. Такі правила прийому до ЗВО і ми
мінімізували початок навчання. Ми так склали графік, що один тиждень
першому курсу треба буде ходити по суботах, а один тиждень збільшити
тижневе навантаження. Наприклад замість трьох пар поставити чотири, щоб
відпрацювати ще тиждень. Сесія до 5 січня, а для перехідних курсів до 3
січня. Ніхто не забороняє, щоб сесія закінчувалася для всіх до 3 січня, або 30
грудня. Це залежить від кожного факультету/інституту.

Ще гірша ситуація із магістрами 5 курсу, які починають навчання з 3
жовтня, тобто в них випадає цілий місяць. Але ситуація виявилася для них
найлегшою, оскільки Міністерство дозволило збільшити їм тижневе
навантаження. Сподіваюся, що всі памʼятають, що тижневе навантаження для
магістрів складає 18 годин, а ми прийняли рішення про 27 годин. Ми
вкладаємося в 10 робочих тижнів для того щоб в повному обсязі виконати
навчальний план. В них сесія планується з 18 грудня, а сесія до 5 січня. Були
й інші варіанти: перенести частину курсів або індивідуальної роботи в другий
семестр. Але ніхто не може сказати, що ситуація в другому семестрі буде
простішою ніж зараз, коли він розпочнеться, як буде захолодно, яка буде
ситуація на фронті, тому ми прийняли рішення повністю виконати семестр і
провести сесію до 5 січня. Може в когось є якісь зауваження? Ми детально
обговорювали це питання з деканами і директорами, з членами ректорату,
відкладали його на тиждень, знову поверталися до нього, шукали якийсь
варіант. Я думаю, що в ситуації, яка скалася, це є доволі оптимальний варіант.

В цьому році нам треба пройти акредитацію 54 програм. Національне
агентство забезпечення якості освіти усвідомлюючи той період, у якому ми
живемо, дозволило по частині програм, за якими ми хотіли б проходити
акредитацію, акредитувати умовно безоплатно не запрошуючи комісію.
Зауважу, що в базу потрібно залити самооцінку. Після інтенсивної роботи з
кафедрами і з претендентами на акредитацію було прийнято рішення, що 30
програм будуть проходити повну акредитацію, а 24 відкладаємо на рік з
отриманням умовної акредитації. Є обіцянка Національного агентства, що за
повну акредитацію потрібно платити на третину менше ніж ми платили:
замість 65 тим. грн. – 42 тис. грн. Цей документ зараз знаходиться на
погодженні в Мінфіні.

Ставки. Це болюче питання, бо всі досвідчені люди це розуміють.
Сьогодні немає зарахування на перший і на пʼятий курси, тож про які ставки
можна говорити. Навіть якщо в приймальній комісії лежать частина
оригіналів, то їх можуть з відти забрати. Такий шлях також є. Ректоратом
було прийнято рішення, що ми поки що ділимо ставки на перехідні курси.
Тобто на перший курс – 0 ставок, на 5 курс – 0 ставок, а всі решта згідно із
формулою, за якою ми працюємо. На відміну від минулого року в цьому році
кількість викладацьких ставок привʼязана до кількості студентів з відповідної
спеціальності. Є відповідна постанова, яка була два роки тому відмінена і
замінена постановою про формульний розподіл, яка трохи помʼякшувала



розподіл ставок. Наприклад, для психології 13 студентів на ставку стаціонару,
а на математику – 9,5. Формульний розподіл це трохи врівноважував, хоча й
не на багато. Зараз згідно із розпорядженням Кабміну ми вертаємося на
старий розподіл. Може так статися, що якась кафедра набрала більше
студентів ніж у минулому році, а може мати менше ставок і навпаки. Може
бути, що кафедра набрала менше студентів ніж у минулому році, а має більше
ставок. Це залежить від того, яка кількість студентів тієї чи іншої
спеціальність йде на ставку. Той розподіл, який ви зробили станом на
сьогодні – він чисто робочий. Жодного наказу по ньому немає. Він тільки для
того, щоб розпочати освітній процес з перехідними курсами. Лише коли ми
зарахуємо перший курс, видамо наказ із відповідними ставками. Коли
зарахуємо магістрів, додамо ще ставки. Можливо є питання відносно ставок?
Я хотів би щоб ви не ставили собі питання чому в мене було минулого 1,0
ставки, а зараз 0,6. Це природньо, що 0,6 ставки, бо немає кредитів. які йдуть
на перший і на 5 курси. Нам треба було мати якийсь розподіл щоб розпочати
освітній процес.

Як виглядає статистика подання оригіналів станом на сьогодні. Якщо
попробувати зробити хоч якесь порівняння з минулим роком, то ми восьмі по
Україні по кількості заяв після 11 класу на бакалаврат. Ми не рахували
магістрів і скорочену форму. Вище нас два львівських київських і 5 київських
університетів. Після нас франківський університет. По заявах ми виглядаємо
добре. Чи перетворяться ці заяви в оригінали, побачимо. Станом на 11:30
сьогодні ми мали на бакалаврат 2 330 оригіналів. Ви бачили чергу, тих хто
подає оригінали. Ми зібрали всіх разом: на бюджет, на контракт, на денну і
заочну форми навчання. Минулого року ми мали 2 697 оригіналів. Якщо все
буде добре, ми мали б не відстати по оригіналах для бакалаврів. До слова, із 1
046 рекомендацій тим, хто дістав бюджетне місце, оригіналів подали 511
абітурієнтів. Але сьогодні другий день подачі оригіналів, я б навість сказав би
перший день подачі оригіналів, бо вчора лише були оприлюднені
рекомендації на бюджет в кабінетах. Тому сьогодні і завтра буде черга. Тобто
з 1046 рекомендації вже половина подали оригінали.

В магістратуру в минулому році було зараховано 1200 студентів, а зараз
670 немає. Трохи більше половини. Це природно, бо зараз ще повним ходом
йде електронна реєстрація, ще не поділені бюджетні місця. Така в нас
ситуація станом на сьогодні.

Висновок. Нам буде дуже складно працювати в першому семестрі, бо
різні терміни початку занять для перехідних курсів та для першого і пʼятого
курсів, але до кінця семестру ми вирівнюємо ситуацію. Будемо сподіватися,
що другий семестр вдасться почати простіше.

Виклики. Питання газу, питання електрики, питання їх ціни, тощо. Доки
зможемо будемо вчити студентів очно. Якщо в аудиторіях чи в гуртожитках
буде дуже холодно чи вмішаються інші чинники, як то війна, тоді перейдемо
на дистанційне навчання. Наше навчання станом на сьогодні називається
змішане. Змішане по тій причині, що всіх студентів ми не можемо завести на
очне навчання.



Дякую всім за увагу. Якщо є питання, прошу. Я зачепив лише основні
питання, які вважав, варто зачепити.

Петро СУХИЙ – професор кафедри геодезії, картографії та управління
територіями. Романе Івановичу, на кафедрі ми говорили відносно
тимчасового штатного розпису. На цей вересень ми перейшли на 0,5, на 0,75
ставки. Можливо не дотримуватися формули 65: вищої категорії і 35%
асистентів. В нас получається, що доцента ми переводимо на 0,5 асистента.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Петро Олексійовичу, те, що
Ви кажете 0,5, 0,3, 0,7 – це чисто віртуальні ставки. Вони ніде крім як у
завідувача кафедри не зафіксовані. В умі. Навіть на папері не конче щоб було.
Ви їх маєте для того, щоб почати освітній процес. З першого вересня ми
добавляємо ті ставки, які будуть для першого курсу, а тоді видамо наказ. Тоді
той, хто станом на сьогодні має 0,5 ставки, буде мати більшу долю ставки
поки що без магістрів.

Навіщо ця інформація йде в планово-фінансовий відділ. Послухайте
мене одну фразу і ви мали б погодитися зі мною. Майже кожного дня
приходить інформація щодо виклику такого-то співробітника університету у
військкомат. Я одразу ж кличу його і він готує з відділу кадрів довідку, що він
на таку долю ставки працює і відносить її у військкомат. Так от, якщо на
початку вересня прийде повідомлення на когось з наших молодих чоловіків,
ми видаємо наказ, що він має 0,75 ставки з того розподілу, який видали.
Потім буде поправляти остаточним на бором на перший курс.

Всі усвідомили. Набір на перший курс ставки будуть з першого вересня.
Плюс ті, які є на перехідні курси. Що буде з магістрами, я не знаю. Поки що з
міністерства відповіді не дали. Ми даємо магістрам повну програму, яку б
мали дати з першого вересня, але ви знаєте, що ситуація в державі з грішми
непроста. Можливо фінансування магістратури дадуть з першого жовтня.

Я хочу нагадати вам, що з першого червня на 9,8% зменшене бюджетне
фінансування нашого й інших університетів. Петре Олексійовичу, те, що ви
пропонуєте, можливо б було непоганою ідеєю, але я глибоко переконаний, і
члени ректорату мене підтримали, що за доцента, професора, кандидата і
доктора доки це буде можливо ми будемо давати доплати в максимальному
обсязі. Відповідно 25% і 33% та 15% і 25%. Як на мене, це буде краще ніж
трошки збільшувати відсоток посад асистентських і доцентських. А відсоток
35 і 65 асистентських доцентських посад, то Степан Васильович підтвердить,
що так було і до нього. То є фінансова дисципліна, якщо хочете. По-друге, це
є стимулом для молодого працювати, аби боротися за місце доцента. Ми й
далі будемо дотримуватися цієї пропорції. Інакше нам просто не вистачить
грошей, якщо ми дамо всіх посади доцентів і професорів.

Ще питання. Немає. Засукуємо рукави і починаємо працювати,
розуміючи, що ситуація непроста. Я свідомо не чіпав питання гуртожитків, бо
Тамара Володимирівна з вашими заступниками працює щодо гуртожитків.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.



[Рішення прийнято одноголосно].

3. Різне.

СЛУХАЛИ:
3.1. Про внесення змін до "Положення про індивідуальний графік навчання

студентів Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича" (перший проректор Василь БАЛУХ).

ВИСТУПИЛИ:
Василь БАЛУХ – перший проректор. Ми повинні пристосовуватися до

тієї ситуації, яка склалася в державі. Багато наших людей виїхало закордон
або проживає на особливо небезпечних територіях, тому для того щоб
навчати наших студентів нам потрібно внести зміни до деяких положень, в
першу чергу до Положення про індивідуальний графік навчання студентів
Чернівецького національного університету.

Буквально декілька слів про те, що в нас було в попередньому
положенні. За цим Положенням ми могли переводити на індивідуальний
графік навчання студентів старших курсів. Зараз це знято. Просто в пункті 1.6
зазначено, що " За індивідуальним графіком навчання мають право навчатися
студенти, які ...". Ми залишили перелік і добавили останню фразу
"знаходяться на особливо небезпечній території чи за кордоном під час
воєнного стану".

Також ми забрали пункт 3.2, який зобовʼязував студентів відвідувати
практичні і лабораторні заняття. Якщо студент закордоном, то очевидно що
він не зможе відвідувати такі заняття. І третій пункт – ми поклали
відповідальність на заступників деканів/директорів для того, щоб вони
здійснювали постійний контроль за навчанням студентів, які переведені на
індивідуальний графік навчання.

З ректором ми домовилися, що повинна бути заява цього студента, або
копія довідки про те, що він зареєстрований закордоном, або копія сторінки
паспорта з пропискою, яка засвідчує що він проживає на особливо
небезпечній території, або копія сторінки паспорта з відміткою, що він
перетнув кордон. Ось такі документи.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Є питання до Василя
Олексійовича, прошу.

Микола БОДНАРУК – голова профкому університету. Василю
Олексійовичу, а як з практикою для такого студента?

Василь БАЛУХ – перший проректор. Ми маємо можливість перенести
практику з одного семестру в інший. Такі ситуації можуть бути. Якщо
практика справді вимагає присутності студента, то зрозуміло, що це треба
буде зробити.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Шановні колеги, ми вже
проходили ковідний період і такі питання вирішували і думаю, що й тут
вирішимо. Допоможемо тому студентові. Не думаю, що їх так багато буде.
Щоб студенти з непідконтрольних територій могли здати практику.

Олександр ДОБРЖАНСЬКИЙ – декан факультету історії, політології



та міжнародних відносин. Василю Олексійовичу, якщо студент прийшов на
навчання і каже, що з 10 числа їде закордон.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Олександре
Володимировичу, ми розвʼяжемо технічні питання. Є три суттєві зміни до
Положення: не конче ходити на практичні заняття, не конче аби це був
студент старшого курсу і має бути мотивація, що він хоче на індивідуальний
графік. Є прохання затвердити зміни до Положення.

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до "Положення про індивідуальний графік навчання

студентів Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича":

1. Викласти пункт 1.6 у такій редакції:
За індивідуальним графіком навчання мають право навчатися студенти,

які:
а) поєднують навчання з роботою за фахом;
б) беруть участь у спортивному житті університету і країни (кандидати у
майстри спорту, майстри спорту, майстри спорту міжнародного класу,
члени збірних команд університету та України з певних видів спорту);

в) мають потребу у догляді за дитиною віком до 3 років;
г) працевлаштовуються у зв’язку з виробничою необхідністю, яка
підтверджена відповідними документами;

д) мають хворих родичів, які потребують постійного догляду;
ж) працюють не за фахом, але робота обумовлена складним
матеріальним становищем (за наявності відповідних документів);

з) відносяться до категорії дітей з особливими освітніми потребами і
неспроможні відвідувати заклад освіти (підтверджуються документами
з органів охорони здоров’я чи соціального захисту населення);

е) знаходяться на особливо небезпечній території чи за кордоном під час
воєнного стану.

2. Вилучити з Положення пункт 3.2 на час воєнного стану.
3. Пункт 3.3 викласти у такій редакції:
Заступник декана/директора з навчально-методичної роботи факультету/

навчально-наукового інституту здійснює постійний контроль за навчанням
студентів, які переведені на індивідуальний графік навчання.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.2. Про зарахування до докторантури терміном до 2-х років з 15.09.2022 р.

по 14.09.2024 р. на денну форму навчання (перший проректор Василь
БАЛУХ).

ВИСТУПИЛИ:
Василь БАЛУХ – перший проректор. Шановні колеги, є претенденти на

зарахування до докторантури терміном до 2-х років з 15.09.2022 р. по
14.09.2024 р. Таких осію є троє на денну форму навчання за державним
замовленням і одна особа – на денну форму навчання за кошти фізичних осіб.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Підтримуємо. Дякую.



ВИРІШИЛИ:
Зарахувати до докторантури терміном до 2-х років з 15.09.2022 р. по

14.09.2024 р.:
І. На денну форму навчання за державним замовленням:
1) на спеціальність 035 Філологія Казимір Ірину Сергіївну – к.філол.н.,

старшого викладача кафедри англійської мови Кам’янець-Подільського
національного університету імені Івана Огієнка (науковий консультант –
д.філол.н., проф. Єсипенко Н.Г.);

2) на спеціальність 052 Політологія Мельничук Любов Несторівну –
к.політ.н., доц., асистента кафедри міжнародних відносин Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича (науковий консультант –
д.і.н., проф. Марусик Т.В.);

3) на спеціальність 102 Хімія Копача Олега Вадимовича – к.хім.н., доц.,
доцента кафедри загальної хімії та хімічного матеріалознавства
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (науковий
консультант – д.хім.н., проф. Фочук П.М.)

[Рішення прийнято одноголосно].
ІІ. На денну форму навчання за кошти фізичних осіб:
1) на спеціальність 091 Біологія Якушенка Дмитра Миколайовича –

к.біол.н. (науковий консультант – д.біол.н., проф. Чорней І.І.).
[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.3. Про відзначення Грамотою Міністерства освіти і науки України д.б.н.,

проф., професора кафедри молекулярної генетики та біотехнології Панчук
Ірини Ігорівни (проректор з науково-педагогічної роботи з питань
навчально-виховного процесу Тамара МАРУСИК).

ВИСТУПИЛИ:
Тамара МАРУСИК – проректор з науково-педагогічної роботи з питань

навчально-виховного процесу. Інститут біології, хімії та біоресурсів подав
пропозиції щодо відзначення Панчук Ірини Грамотою Міністерства освіти і
науки України. Є витяг з протоколу засідання вченої ради інституту.

Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Є заперечення? Немає.
Дякую.

Тамара МАРУСИК – проректор з науково-педагогічної роботи з питань
навчально-виховного процесу. Проводиться відкрите голосування.

ВИРІШИЛИ:
Клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо відзначення

Грамотою Міністерства освіти і науки України д.б.н., проф., професора
кафедри молекулярної генетики та біотехнології Панчук Ірини Ігорівни за
плідну наукову та науково-педагогічну діяльність.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:



3.4. Про започаткування в Чернівецькому національному університеті імені
Юрія Федьковича видання наукового журналу «Безпека
інфокомунікаційних систем та Інтернету речей» («Security of
Infocommunication Systems and Internet of Things») (учений секретар
Наталія ЯКУБОВСЬКА).

ВИСТУПИЛИ:
Наталія ЯКУБОВСЬКА – учений секретар. Від навчально-наукового

інституту фізико-технічних та компʼютерних наук надійшло клопотання щодо
започаткування в Чернівецькому національному університеті видання
наукового журналу «Безпека інфокомунікаційних систем та Інтернету речей»
англійською мовою. Журнал «Безпека інфокомунікаційних систем та
Інтернету речей» публікує неопубліковані раніше та не подані до публікації у
будь-які інші видавництва рукописи, що містять оригінальні результати
експериментальних або теоретичних досліджень, а також оглядові статті в
контексті вивчення нових та удосконалених існуючих методів, що мають бути
враховані при розробленні та експлуатації захищених телекомунікаційних
систем та сегменту ІоТ.

Журнал охоплює такі напрями:
- Моделі, програмно-апаратні рішення інфокомунікаційних пристроїв та

систем.
- Сучасна компонентна база для інфокомунікаційних пристроїв.
- Сенсори, розподілені сенсорні мережі, міжмашинні комунікації.
- Особливості фізичної безпеки інфокомунікаційних пристроїв та систем.
- Захист протоколів передавання даних.
- Безпека даних, додатків та хмарних сервісів, блокчейн.
- Інтернет речей, штучний інтелект, кіберфізичні системи.
Тематична спрямованість:
- 121 - Інженерія програмного забезпечення.
- 122 - Комп’ютерні науки.
- 123 - Комп'ютерна інженерія.
- 125 - Кібербезпека.
- 151-Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології.
- 152 - Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка.
- 171 - Електроніка.
- 172 - Телекомунікації та радіотехніка.
В редколегію журналу входитиме 50 членів, з яких них:
- ЧНУ (Україна) - 8;
- інші ЗВО (Україна) - 28 (Київ, Львів, Тернопіль, Івано-Франківськ,

Луцьк, Житомир, Вінниця, Одеса, Харків, Черкаси,)
- зарубіжні ЗВО та установи - 14 (Польща, Румунія, Словаччина,

Хорватія, Португалія, Австралія, Індонезія, Тайвань, Велика Британія,
Канада.

Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Є прохання підтримати
пропозицію вченої ради інституту.
ВИРІШИЛИ:



1. Започаткувати в Чернівецькому національному університеті імені
Юрія Федьковича видання наукового журналу «Безпека інфокомунікаційних
систем та Інтернету речей» («Security of Infocommunication Systems and
Internet of Things»). Мова видання – англійська.

[Рішення прийнято одноголосно].
2. Затвердити редакційну колегію, сформовану відповідно до наказу

Міністерства освіти і науки України № 32 від 15.01.2018 «Про затвердження
Порядку формування Переліку наукових фахових видань України» (додаток
1).

[Рішення прийнято одноголосно].
3. Затвердити вимоги до статей (додаток 2).

[Рішення прийнято одноголосно].
4. Затвердити форму рецензії (додаток 3).

[Рішення прийнято одноголосно].
5. Встановити періодичність виходу чотири рази на рік.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.5. Про утворення спеціалізованої вченої ради для проведення захисту

дисертаційної роботи асистентки кафедри публічного права Солодан
Катерини Володимирівни на тему «Правове регулювання оподаткування
ІТ-діяльності: порівняльно-правове дослідження» для здобуття ступеня
доктора філософії з галузі знань 08 "Право" за спеціальністю 081 "Право"
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).

ВИСТУПИЛА:
Наталія ЯКУБОВСЬКА – учений секретар. Відповідно до постанови

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої
вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження
ступеня доктора філософії» прийнятого 12.01.2022 р. № 44, університет має
створити разову раду для проведення захисту дисертаційної роботи
асистентки кафедри публічного права Солодан Катерини Володимирівни на
тему «Правове регулювання оподаткування ІТ-діяльності:
порівняльно-правове дослідження» для здобуття ступеня доктора філософії з
галузі знань 08 "Право" за спеціальністю 081 "Право".

ВИРІШИЛИ:
1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія

Федьковича спеціалізовану вчену раду для проведення захисту дисертаційної
роботи асистентки кафедри публічного права Солодан Катерини
Володимирівни на тему «Правове регулювання оподаткування ІТ-діяльності:
порівняльно-правове дослідження» (науковий керівник: доктор юридичних
наук, професор Руслана Олександрівна Гаврилюк) для здобуття ступеня
доктора філософії з галузі знань 08 "Право" за спеціальністю 081 "Право".

[Рішення прийнято одноголосно].
2. Затвердити склад спеціалізованої вченої ради для проведення захисту

дисертаційної роботи асистентки кафедри публічного права Солодан



Катерини Володимирівни для здобуття ступеня доктора філософії з
галузі знань 08 "Право" за спеціальністю 081 "Право":

1) Вдовічен Віталій Анатолійович, доктор юридичних наук (12.00.07 –
адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право),
професор, декан юридичного факультету Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича – голова ради.

2) Музика-Стефанчук Оксана Анатоліївна, доктор юридичних наук
(12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право;
інформаційне право), професор, завідувач кафедри фінансового права
навчально-наукового Інституту права Київського національного
університету імені Тараса Шевченка – опонент.

3) Смичок Євген Михайлович, доктор юридичних наук (12.00.07 –
адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право),
доцент, доцент кафедри фінансового права Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого – опонент.

4) Бабін Ігор Іванович, кандидат юридичних наук (12.00.07 –
адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право),
доцент, доцент кафедри публічного права юридичного факультету
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича –
рецензент.

5) Вайцеховська Оксана Романівна, доктор юридичних наук (12.00.11 –
міжнародне право), доцент, доцент кафедри Європейського права та
порівняльного правознавства юридичного факультету Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент.
[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.6 Про створення лабораторії та затвердження Положення про

спеціалізовану науково-дослідну лабораторію 3D-друку «Технології
3D-друку» (декан факультету математики та інформатики Ольга
МАРТИНЮК).

ВИСТУПИЛИ:
Ольга МАРТИНЮК – декан факультету математики та інформатики.

Шановний пане голово, шановні члени Вченої ради! Факультет математики та
інформатики клопоче перед Вченої радою університету щодо створення
спеціалізовану науково-дослідну лабораторію 3D-друку «Технології
3D-друку» в першому корпусі в аудиторії №10 та просить затвердити
положення про цю спеціалізовану лабораторію.

Ця лабораторія обладнана 3D-принтерами і за фінансового сприяння
колег університетської клініки міста Галле та приватних осіб міста Дрезден
(Німеччина). Створення такої лабораторії сприятиме підвищенню
кваліфікації спеціалістів і, природно, навичок 3D-друку.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Ви претендуєте на завідувача
лабораторії? Чи на що ви претендуєте? А наповнення.

Ольга МАРТИНЮК – декан факультету математики та інформатики.



У нас вже є 2 3D-принтери, які ми вже запустили, і вчора вже навіть знімали
відео.

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Тобто ви просите нашу
Вчену раду просто дозвіл на створення такої лабораторії.

Ольга МАРТИНЮК – декан факультету математики та інформатики.
Так. Для використання в освітньому процесі.

ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити Положення про спеціалізовану науково-дослідну

лабораторію 3D-друку «Технології 3D-друку».
[Рішення прийнято одноголосно].
2. Створити спеціалізовану науково-дослідну лабораторію 3D-друку

«Технології 3D-друку» на факультеті математики та інформатики.
[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7. Про затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної

роботи (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).
3.7.1. Про затвердження проєктної групи освітньо-професійної програми

«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» (спеціальність
151 – Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології, галузь знань
15 – Автоматизація та приладобудування) для здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти навчально-наукового інституту
фізико-технічних та комп’ютерних наук.

ВИСТУПИЛИ:
Ольга МАРТИНЮК – голова комісії з навчально-методичної роботи,

декан факультету математики та інформатики. Вчора було засідання
нашої комісії протокол №1 від 29 серпня і ми пропонуємо Вченій раді ухвали
комісії. На комісії розглядалися питання щодо оновлення складів проєктних
груп відповідних освітніх програм, а також питання внесення змін до
освітніх програм.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити проєктну групу ОПП «Автоматизація та

комп’ютерно-інтегровані технології» (спеціальність 151 – Автоматизація та
комп’ютерно-інтегровані технології, галузь знань 15 – Автоматизація та
приладобудування) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти та призначити гарантом зазначеної ОПП Сергія Чупиру – кандидата
фіз.-мат. наук, доцента кафедри електроніки і енергетики, склад групи:

1. Андрущак Галина Олегівна – кандидат фіз.-мат. наук, доцент кафедри
електроніки і енергетики,

2. Нічий Сергій Васильович – кандидат фіз.-мат. наук, доцент кафедри
електроніки і енергетики,

3. Сльотов Олексій Михайлович – доктор тех. наук, доцент кафедри
електроніки і енергетики,



4. Юрійчук Іван Миколайович – кандидата фіз.-мат. наук, доцент
кафедри електроніки і енергетики.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.2. Про затвердження групи забезпечення спеціальності 151 –

Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології (галузь знань 15 –
Автоматизація та приладобудування) навчально-наукового інституту
фізико-технічних та комп’ютерних наук(голова комісії з
навчально-методичної роботи, декан факультету математики та
інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Затвердити групу забезпечення спеціальності 151 – Автоматизація та

комп’ютерно-інтегровані технології (галузь знань 15 – Автоматизація та
приладобудування) у складі:

1. Сльотов Олексій Михайлович – доктор тех. наук, доцент кафедри
електроніки і енергетики,

2. Чупира Сергій Миколайович – кандидат фіз.-мат. наук, доцент
кафедри електроніки і енергетики,

3. Нічий Сергій Васильович – кандидат фіз.-мат. наук, доцент кафедри
електроніки і енергетики,

4. Андрущак Галина Олегівна – кандидат фіз.-мат. наук, доцент кафедри
електроніки і енергетики,

5. Юрійчук Іван Миколайович – кандидата фіз.-мат. наук, доцент
кафедри електроніки і енергетики.

6. Козярський Іван Петрович – кандидата фіз.-мат. наук, доцента,
доцента кафедри електроніки і енергетики.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.3. Про затвердження проєктної групи освітньо-наукової програми

«Комп’ютерна інженерія» (спеціальність 123 – Комп’ютерна інженерія,
галузь знань 12 – Інформаційні технології) для здобувачів третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти навчально-наукового інституту
фізико-технічних та комп’ютерних наук (голова комісії з
навчально-методичної роботи, декан факультету математики та
інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Затвердити проєктну групу ОНП «Комп’ютерна інженерія»

(спеціальність 123 – Комп’ютерна інженерія, галузь знань 12 – Інформаційні
технології) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
та призначити гарантом зазначеної ОНП Віталія Дейбука – доктора фіз.-мат.
наук, професор кафедри комп’ютерних систем та мереж, гарант програми,
склад групи:

1. Олар Оксана Яремівна – кандидатка технічних наук, доцентка кафедри



комп’ютерних систем та мереж,
2. Баловсяк Сергій Васильович – доктор технічних наук, доцент кафедри

комп’ютерних систем та мереж,
3. Воробець Георгій Іванович – кандидат фіз.-мат. наук, доцент, завідувач

кафедри комп’ютерних систем та мереж,
5. Яковлєва Інна Дмитрівна – кандидатка технічних наук, доцентка

кафедри комп’ютерних систем та мереж,
6. Яковенко Олександра Олександрівна – представник студентського

активу ЧНУ, здобувач освіти (спеціальність 123 – Комп’ютерна
інженерія),

7. Шкурей Михайло Радувич – директор ТОВ «Юкон Софтваре» (за
згодою).

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.4. Про внесення змін до складу проєктної групи освітньо-професійної

програми «Українська мова та література» (предметна спеціальність
014.01 – Середня освіта (Українська мова та література), спеціальність
014 – Середня освіта, галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти філологічного факультету
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
1. Вивести зі складу проєктної групи ОПП «Українська мова та

література» (предметна спеціальність 014.01 – Середня освіта (Українська
мова та література), спеціальність 014 – Середня освіта, галузь знань 01 –
Освіта/Педагогіка) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти:

1) доктора філологічних наук, професора кафедри сучасної української
мови Руснак Наталію Олександрівну;

2) кандидата філологічних наук, асистента кафедри української
літератури Прокопчук Юлію Павлівну.

[Рішення прийнято одноголосно].
2. Ввести до складу проєктної групи зазначеної ОПП кандидата

філологічних наук, доцента кафедри сучасної української мови Шатілову
Наталію Олександрівну.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.5. Про зміну гаранта освітньо-наукової програми «Філософія»

(спеціальність 033 – Філософія, галузь знань – 03 Гуманітарні науки) для
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти філологічного
факультету (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).



ВИРІШИЛИ:
Змінити гаранта ОНП «Філософія» (спеціальність 033 – Філософія,

галузь знань – 03 Гуманітарні науки) для здобувачів третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти на доктора філос. наук, доцента
кафедри філософії та культурології Олександра Бродецького.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.6. Про зміну гаранта освітньо-професійної програми «Філософія»

(спеціальність 033 – Філософія, галузь знань – 03 Гуманітарні науки) для
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти філологічного
факультету (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Змінити гаранта ОПП «Філософія» (спеціальність 033 – Філософія,

галузь знань – 03 Гуманітарні науки) для здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти на доктора філос. наук, доцента, завідувача кафедри
філософії та культурології Ольгу Рупташ.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.7. Про внесення змін до освітньо-наукової програми «Релігієзнавство»

(спеціальність 031 – Релігієзнавство, галузь знань – 03 Гуманітарні науки)
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
філологічного факультету (голова комісії з навчально-методичної роботи,
декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до ОНП «Релігієзнавство» (спеціальність 031 –

Релігієзнавство, галузь знань – 03 Гуманітарні науки) для здобувачів третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції
вказану ОНП із врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми,
стейкхолдерів та рекомендацій НМК.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.8. Про внесення змін до освітньо-наукової програми «Економіка»

(спеціальності 051 – Економіка, галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові
науки) для здобувачів третього (освітньо-науково) рівня вищої освіти
економічного факультету (голова комісії з навчально-методичної роботи,
декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до ОНП «Економіка» (спеціальності 051 – Економіка,

галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові науки) для здобувачів третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти, а саме:



1. Затвердити в новій редакції вказану ОНП із врахуванням із
врахуванням вимог затвердженого стандарту вищої освіти за спеціальністю
051 – Економіка для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,
поданих пропозицій проєктної групи програми та рекомендацій НМК.

[Рішення прийнято одноголосно].
2. Затвердити оновлений склад проєктної групи програми:
Гарант програми – Білоскурський Руслан, доктор економічних наук,

доцент кафедри економіко-математичного моделювання,
Члени проєктної групи:
1) Вінничук Олена – кандидат економічних наук, доц. кафедри

економіко-математичного моделювання;
2) Галушка Зоя – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри

економічної теорії, менеджменту і адміністрування;
3) Григорків Василь – доктор фіз.-мат. наук, проф., завідувач кафедри

економіко-математичного моделювання;
4) Кобеля Зоряна – кандидат економічних наук, доц. кафедри бізнесу та

управління персоналом;
5) Лопатинський Юрій – доктор економічних наук, професор, завідувач

кафедри бізнесу та управління персоналом;
6) Лопащук Інна – кандидат економічних наук, доц. кафедри

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності;
7) Поченчук Галина – доктор економічних наук, доцент кафедри

економічної теорії, менеджменту і адміністрування.
[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.9. Про внесення змін до освітньо-професійної програми «Хімія»

(спеціальності 102 – Хімія, галузі знань 10 – Природничі науки) для
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів (голова комісії
з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та
інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до освітньо-професійної програми «Хімія» (спеціальності

102 – Хімія, галузі знань 10 – Природничі науки) для здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції вказану
ОПП із врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми та
рекомендацій Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти,
викладених у рішенні за наслідками розгляду акредитаційної справи, а також
рекомендацій членів НМК.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.10. Про внесення змін до освітньої програми «Комп’ютерна інженерія»

(спеціальність 123 – Комп’ютерна інженерія, галузь знань 12 –



Інформаційні технології) для здобувачів освітньо-професійного ступеня
«фаховий молодший бакалавр» фахової передвищої освіти відокремленого
структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича» (голова комісії з
навчально-методичної роботи, декан факультету математики та
інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до освітньої програми «Комп’ютерна інженерія»

(спеціальність 123 – Комп’ютерна інженерія, галузь знань 12 – Інформаційні
технології) для здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий
молодший бакалавр» фахової передвищої освіти та затвердити в новій
редакції із врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми та
рекомендацій НМК.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.11. Про внесення змін до освітньої програми «Комп’ютерні науки»

(спеціальність 122 – Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні
технології) для здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий
молодший бакалавр» фахової передвищої освіти відокремленого
структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича» (голова комісії з
навчально-методичної роботи, декан факультету математики та
інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до освітньої програми «Комп’ютерні науки» (спеціальність

122 – Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні технології) для
здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
фахової передвищої освіти та затвердити в новій редакції із врахуванням
поданих пропозицій проєктної групи програми та рекомендацій НМК.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.12. Про внесення змін до освітньої програми «Прикладна математика»

(спеціальність 113 – Прикладна математика, галузь знань 11 – Математика
та статистика) для здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий
молодший бакалавр» фахової передвищої освіти відокремленого
структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича» (голова комісії з
навчально-методичної роботи, декан факультету математики та
інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до освітньої програми «Прикладна математика»

(спеціальність 113 – Прикладна математика, галузь знань 11 – Математика та



статистика) для здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий
молодший бакалавр» фахової передвищої освіти та затвердити в новій
редакції із врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми та
рекомендацій НМК.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.7.13. Про внесення змін до освітньо-професійної програми «Політологія»

(спеціальності 052 – Політологія, галузі знань 01 – Соціальні та
поведінкові науки) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти факультету історії, політології та міжнародних відносин (голова
комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та
інформатики Ольга МАРТИНЮК).

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до освітньо-професійної програми «Політологія»

(спеціальності 052 – Політологія, галузі знань 01 – Соціальні та поведінкові
науки) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та
затвердити в новій редакції із врахуванням поданих пропозицій проєктної
групи програми та рекомендацій НМК.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.8. Про внесення змін до річного кошторису та плану використання

бюджетних коштів на липень-серпень 2022 р. за КПКВ 2201160, 2201190,
2201700 (ректор Роман ПЕТРИШИН).

ВИСТУПИВ:
Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Я нагадаю, що на засіданнях

ректорату ці питання розглядаються, але остаточно їх повинна затвердити
Вчена рада університету. Є прохання всіх їх затвердити. Ті рішення
приймалися не індивідуально, не одноосібно, а всім складом ректорату.

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до річного кошторису та плану використання бюджетних

коштів на липень-серпень 2022 р. за КПКВ 2201160, 2201190, 2201700.
[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.9. Про необхідність внесення змін до річного кошторису та плану

використання бюджетних коштів на 2022 рік по КПКВ 2201160
(спеціальний фонд, інші джерела власних надходжень) (ректор Роман
ПЕТРИШИН).

ВИРІШИЛИ:
У зв’язку з тим, що отримано миючі засоби, м’який інвентар, побутові

електроприлади, предмети вжитку для студентського містечка, меблі для
юридичного факультету та наукової бібліотеки у вигляді безоплатної
допомоги, дарунків внести зміни по «інших джерелах власних надходжень»



до річного кошторису, збільшивши дохідну частину на 626 596,59 грн.
[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.10. Про необхідність внесення змін до річного кошторису та плану

використання бюджетних коштів на 2022 рік по КПКВ 2201700 «Надання
компенсації закладам, підприємствам, установам та організаціям державної
та приватної форми власності, у приміщеннях (будівлях) яких в умовах
воєнного стану на безоплатній основі розміщувалися тимчасово
переміщені особи» (загальний фонд) (ректор Роман ПЕТРИШИН).

ВИРІШИЛИ:
Відповідно до повідомлення ДКСУ про зміни розпису Державного

бюджету на 2022 рік та на виконання постанови Кабінету Міністрів України
від 11 березня 2022 року № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання
компенсації центральним органам виконавчої влади та місцевим бюджетам на
оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах
воєнного стану тимчасово переміщених осіб» (зі змінами) внести зміни до
річного кошторису та плану використання бюджетних коштів в частині
збільшення «оплати комунальних послуг та енергоносіїв» на суму 71 800 грн.
по КПКВ 2201700. Кошти передбачені на покриття витрат, сплачених
закладом за комунальні послуги, спожиті у квітні у гуртожитках, в яких в
умовах воєнного стану на безоплатній основі розміщені тимчасово
переміщені особи.

[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
3.11. Про рекомендації до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича»
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА):
– навчально-методичного посібника «Навчальні програми. Спеціальності

106 "Географія", 014.07 "Середня освіта (Географія)"» колективу авторів:
Рідуша Б.Т., Холявчук Д.І., Кирилюка С.М., Добинди І.П., Ходан Г.Д.,
Попʼюк Я.А., Проскурняка М.М., Чернеги П.І., Годзінської І.П.,
Присакара В.Б., Круля В.П. (високий рівень оригінальності 90,66 %,
схожість 9,34%, вилучень 18,6%);

– навчального посібника "Фіскальна та монетарна політика:
макроекономічний аналіз та інституційне середовище" авторів
Ткача Є.В., Нікіфорова П.О. (високий рівень оригінальності 96,89 %,
схожість 3,11%, вилучень 6,13%);

– науково-популярного видання "Історія й сьогодення кафедри прикладної
математики та інформаційних технологій" автора проф. Бігуна Я.Й.
(високий рівень оригінальності 97,18 %, схожість 2,82%, вилучень 5,1%).

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича»:



– навчально-методичний посібник «Навчальні програми. Спеціальності 106
"Географія", 014.07 "Середня освіта (Географія)"» колективу авторів:
Рідуша Б.Т., Холявчук Д.І., Кирилюка С.М., Добинди І.П., Ходан Г.Д.,
Попʼюк Я.А., Проскурняка М.М., Чернеги П.І., Годзінської І.П.,
Присакара В.Б., Круля В.П.;

– навчальний посібник "Фіскальна та монетарна політика:
макроекономічний аналіз та інституційне середовище" авторів
Ткача Є.В., Нікіфорова П.О.

– науково популярне видання "Історія й сьогодення кафедри прикладної
математики та інформаційних технологій" автора проф. Бігуна Я.Й.
[Рішення прийнято одноголосно].

СЛУХАЛИ:
5.11. Про встановлення лімітів стипендіатів, які зараховані на перший рік

навчання ступенів «бакалавра», «магістра» (ректор Роман ПЕТРИШИН).
ВИСТУПИЛИ:

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Відповідно до Правил
призначення і виплати стипендії нам для вступників 1 і 5 курсів необхідно
встановити ліміт стипендіатів, яким буде призначено стипендію від їх
рейтингових списків. Пропонується встановити 40% для студентів
Чернівецького національного університету.

ВИРІШИЛИ:
Відповідно до Правил призначення та виплати стипендій у

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича
встановити ліміт стипендіатів першого року навчання за освітніми ступенями
бакалавра чи магістра, яким до першого семестрового контролю буде
призначатися академічна стипендія на підставі конкурсного балу за
результатами вступу, у розмірі 40% від фактичної кількості студентів денної
форми, зарахованих у 2022 році за державним замовленням на певний курс,
спеціальність, інститут/ факультет.

[Рішення прийнято одноголосно].


